

<b>PUBLICATION NAME :</b>	<b>Fine Times</b>
<b>EDITION :</b>	<b>Bhopal</b>
<b>DATE :</b>	<b>20/08/2022</b>
<b>PAGE:</b>	<b>7</b>

## ईडीआईआई में केंद्रीय शिक्षा मंत्रालय की इंस्टीट्यूशन इनोवेशन काउंसिल की क्षेत्रीय बैठक का आयोजन

अहमदाबाद। एंटरप्रेन्योरशिप डेवलपमेंट इंस्टीट्यूट, ईडीआईआई द्वारा अहमदाबाद में केंद्रीय शिक्षा मंत्रालय के इनोवेशन सेल और एआईसीटीई के सहयोग से ईडीआईआई परिसर में 14वीं क्षेत्रीय बैठक का आयोजन किया। बैठक का उद्देश्य छात्रों के बीच एंटरप्रेन्योरशिप और इनोवेशन की भावना को बढ़ावा देना था। गुजरात के उच्च और तकनीकी शिक्षा राज्य मंत्री डॉण् कुबेरभाई एम डिंडोर इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर शामिल हुए जबकि गुजरात के उच्च शिक्षा आयुक्त श्री एम नागराजन आईएएस आयोजन के विशिष्ट अतिथि बने। समारोह में शामिल अन्य सम्मानित अतिथियों में केंद्रीय शिक्षा मंत्रालय के इनोवेशन सेल और एआईसीटीई के असिस्टेंट इनोवेशन डायरेक्टर श्री दीपन साहू एआईसीटीई भोपाल के सीआरओ डॉण् सीण्णसण् वर्मा आईहब के सीईओ श्री हिरणमय महंत ए ईडीआईआई के डायरेक्टर जनरल डॉण् सुनील शुक्ला और ईडीआईआई के उद्यमिता शिक्षा विभाग के डायरेक्टर डॉण् सत्य रंजन आचार्य के नाम प्रमुख हैं। एक दिवसीय कार्यक्रम में गुजरात और उसके आसपास के 185 संस्थानों के 400 से अधिक लोगों ने भाग लिया और 75 से अधिक स्टार्टअप ने अपने अभिनव स्टार्टअप विचारों का प्रदर्शन किया। एआईसीटीई भोपाल के सीआरओ डॉण् सीण्णसण् वर्मा ने इस अवसर पर कहा कि एआईसीटीई संस्थानों में शिक्षाविदों, उद्यमियों और समाज को एक सूत्र में जोड़ने में मदद करते हैं ताकि उद्यमशीलता से संबंधित इकोसिस्टम को मजबूत किया जा सके। हम कार्यकारी निकायों के साथ जमीनी स्तर पर इनोवेशन और क्रिएटिविटी पर ध्यान केंद्रित करने का प्रयास करते हैं। नवाचार की अधिक घटनाओं से रोजगार सृजन होगा जो वर्तमान दौर की आवश्यकता भी है। क्षेत्रीय बैठक के एक भाग के रूप में एक कॉन्फ्रेंस भी आयोजित की गई। इस कॉन्फ्रेंस में चार तकनीकी विचार विमर्श सत्र आयोजित किए गए और आई और ई इकोसिस्टम का निर्माण और उसे बनाए रखने एचईआई में आई एंड ई इकोसिस्टम के लिए कार्य योजनाओं की कल्पना और विकास बेंचमार्किंग एचईआई में आई एंड ई इकोसिस्टम को मापना और प्रभाव निर्माण और आईपी और टेक्नोलॉजी ट्रांसफर जैसे विषयों पर चर्चा की गई।